

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 9 «Злочинність неповнолітніх та запобігання їй»
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 8 семестр, 4 кредитів ЄКТС Заочна: 5 курс, 9 семестр, 4 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 120 год. (14 год. лекції / 14 год. практичні) Заочна: 120 год. (14 год. лекції / 12 год. практичні)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра кримінального права і процесу
Автор ОК	Кандидат юридичних наук, доцент кафедри кримінального права і процесу Гусак Андрій Петрович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання та навички з кримінального права та кримінального процесу; організації роботи слідчого; теорії доказів у кримінальному процесі.
Що буде вивчатися	Злочинність неповнолітніх та запобігання їй.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студенти здобудуть теоретичні знання і прикладні навички щодо запобігання злочинності неповнолітніх.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Програмні результати навчання: ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. ПРН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту ПРН 14. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності. ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних. ПРН 21. Застосовувати набуті знання у

	різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>Загальні компетентності:</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності;</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій;</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми;</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій;</p> <p>Фахові компетентності:</p> <p>ФК3. Цінування честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи;</p> <p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право;</p> <p>ФК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права;</p> <p>ФК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти;</p> <p>ФК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції;</p> <p>ФК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності</p>

